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2. Mame mapu, na které vzdalenost 8,5 cm ve skutecnosti znamenad 17 km. Jaka je
skutec¢na vzdalenost dvou obci, které jsou na mapé vzdalené 5 cm?

3. Vypocitej délku strany ¢tverce a jeho obsah, jestlize vis, ze obvod ¢tverce je 55,2 cm.

4. Narysuj trojihelnik ABC, ktery mé délky stran: a =6 cm; b =9 cm; ¢ =4 cm a
narysuj vsechny jeho vysky.

Nepovinna uloha: Kovboj dava naboje do 5 pouzder na opasku. V kazdém pouzdru je
nejméné 1 a nejvice 5 ndboji. V zddnych dvou pouzdrech neni stejny pocet nadboji. Kolik
ran muze kovboj vystrelit?



